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 Механізми організації мобільності студентів як всередині 

країни, так і за її межами, відрегульовані у затвердженому у 2015 

році Положенні про порядок реалізації права на академічну 

мобільність з внесеними змінами у 2017 році.  

Згідно з цим документом, академічна мобільність поділяється на 2 

види: ступеневу мобільність — навчання у закладі вищої освіти, 

відмінному від постійного місця навчання учасника освітнього 

процесу, з метою здобуття ступеня вищої освіти, що 

підтверджується документом про вищу освіту у межах спільних 

чи узгоджених програм або договорів; кредитну мобільність — 

навчання у закладі вищої освіти з метою здобуття кредитів 

Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи або 

відповідних компетентностей, що будуть визнані у закладі вищої 

освіти постійного місця навчання.  



 Одним із видів ступеневої мобільності є навчання 

студентів за програмою «подвійний диплом» . Навчання за 

цією програмою дозволяє студентам одночасно отримати два 

дипломи: українського державного зразка та європейського 

зразка одного із запропонованих закордонних партнерських 

вищих навчальних закладів за спільною або спорідненою 

освітньою програмою. 



Навчання за програмою подвійного диплому 

є одним з основних напрямів міжнародної діяльності студентів 

факультету хімії, екології та фармації СНУ імені Лесі Українки.  

 

Сьогодні цілеспрямовані студенти 

спеціальностей «Екологія» та «Хімія» 

навчаються в умовах принципово іншої системи вищої освіти за 

кордоном. Така співпраця здійснюється на основі угоди між 

СНУ імені Лесі Українки та Природничо-гуманітарним 

університетом імені Яна Длугоша в Ченстохові.  

Програма безкоштовна , діє за ступенем бакалавра і узгоджена 

для ступеню магістра. 

Ступенева мобільність – 

безкоштовна програма “ Подвійний 

диплом ” 



 В рамках зазначеної угоди розроблено протокол 

погодження програми «Подвійний диплом» щодо умов 

навчання студентів за інтегрованими навчальними 

програмами, який  передбачає синхронізацію навчальних 

планів за освітніми ступенями бакалавра та магістра, 

визначення алгоритму навчання та зарахування балів з 

дисциплін, які за кількістю годин та компетенціями 

наближені до дисциплін, що вивчались студентами в 

Україні.  









Всі студенти  спеціальності 101 «Екологія » та 102 «Хімія » мають 

можливість кожного навчального року брати участь у Програмі 

семестрової академічної мобільності. Стажування триває три 

місяці, протягом  яких студенти навчаються у партнерському ЗВО 

Університет природничо-гуманітарний імені Яна Длугоша в 

Ченстохові (Польща) та отримують знання за вибраним фахом. На 

початку проходження стажування вони вибирають навчальні 

дисципліни, що стосуються фахової підготовки, в обсязі 15-18 

пунктів ECTS та навчальні дисципліни загальної підготовки в обсязі 

3-5 пунктів ECTS. Під час стажування студенти інтегруються у 

навчальні групи партнерського ЗВО, відвідують лекційні та 

лабораторні (практичні) заняття, виконують самостійні роботи, 

готують презентації для семінарських занять, беруть активну 

участь у студентському житті та проживають у студентських 

гуртожитках.  

Кредитна мобільність – стажування 

студентів-екологів та хіміків 



Cтуденти мають можливість вивчити безпосередньо у країні – 

члені Європейського Союзу: екологічне законодавство, 

особливості моніторингу за станом навколишнього середовища, 

способи утилізації промислових та побутових відходів, технології 

очищення води та стоків, технології очищення промислових газів, 

вплив засобів захисту рослин та мінеральних добрив на стан 

навколишнього середовища, біотехнологічні методи для охорони 

довкілля, управління природоохоронними територіями. Студенти 

мають можливість під час навчання працювати у навчально-

наукових лабораторіях, обладнаних найсучаснішими приладами, 

сертифікованими у ЄС, виконувати завдання на лабораторних 

заняттях, проводити індивідуальні дослідження для самостійних 

робіт а також користуватися фондами навчальної та наукової 

літератури. В кінці стажування студенти отримують залік 

(відповідні бали) з вибраних дисциплін, які зараховуються їм під 

час отримання підсумкової оцінки з дисципліни за фахом у СНУ 

імені Лесі Українки.  









 

Основні результати (для студентів): 
 

• Формування нових професійних знань та вмінь, досвід 

навчання у закордонному ЗВО, розширення світогляду, 

інтегрування у студентську спільноту іншої країни, 

толерантність та відповідальність. 

 

•  Отримання ще одного документу про вищу освіту, який 

нострифікований у 28 країнах ЄС, що збільшує шанси 

студента  на професійну самореалізацію. 






